
Mechanika 3

             
1. Házi feladat
                     Beadási határidő: 2015.10.07
1.Számítsa ki az alábbi tartó rúderőit, majd határozza meg a gerenda szögelfordulását, illetve végpontjainak függőleges eltolódását!
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2. Az ábrán látható kocka x és y irányú oldallapjai, valamint a határoló falak között kezdeti rés van. Mekkora T értékkel kell felmelegíteni, hogy a rések éppen eltűnjenek?
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3. Határozza meg az alábbi tartó rúderőit a potenciális energia állandóértékűségének tétele alapján!
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4. Határozza meg a tartó teherbírását (qmax) rugalmas és képléleny határállapotban!
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